Korélettan laboratoriumi vizsgakérdések

A s0-viz haztartas laboratoriumi diagnosztikaja

1.  Abeteg nyari melegben végzett tartds fizikai munka kézben eldjult. Panaszok: szomjusag,
szajszarazsag, gyengeség, oliguria. Fizikalis vizsgalat: a bor turgora csokkent, vérnyomas:
110/70 Hgmm

Labor: se [Na*]: 152 mmol/l
se [K*]: 5 mmol/l
hematokrit: 0,45
HGB: 160 g/1
MCV: 70 fl
Hogyan értelmezi a laborértékeket? Mik a teend6k?

2. Oktoberfeszten idds sorivo rosszul lesz: faj a feje, zavart, izomgorcsei vannak. Az elmult 2
ordban 4 liter sort ivott. Fizikalis vizsgalat: alkoholos lehelet, fokozott plantaris extensor
valasz. Vérnyomas: 180/100 Hgmm

Labor:
se [Na*]: 126 mmol/l
se [K*]: 4 mmol/l
MCV: 102 fl
hematokrit: 0,36
se [kreatinin]: 150 umol/I
se [urea]: 18 mmol/l
vizelet:
fajsuly: 1,015 kg/l; [Na*]: 20 mmol/I
Mi magyardzza a tlineteket és a laboratoriumi vizsgalatok eredményeit?

3. Rheumatoid arthritis miatt tartdsan NSAID-kezelésben részesiilé idés beteg, hasmenést
kovetden gyenge, gyakran szédiil, le kell {ilnie. Fizikalis vizsgalat: a bor turgora alacsony.
Vérnyomasa fekvo helyzetben: 120/80 Hgmm, all6 helyzetben: 90/55 Hgmm.

Labor:

se [Na*]: 116 mmol/l
se [K*]: 6,2 mmol/l
hematokrit: 0,48
se [kreatinin]: 180 pmol/l
se [urea]: 18 mmol/l
vizelet: [Na™]: 50 mmol/l

Mi magyarazza a tlineteket és a laboratdriumi vizsgalatok eredményeit?
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4.  Elhuzodo, kezeletlen diabéteszes ketoacidotikus kdmaban hogyan valtoznak az alabbi
laboratériumi értékek?
A szervezet §ssz K*-tartalma,
a szervezet 0ssz Na'-tartalma,
a szervezet 0ssz H,O-tartalma.
Koveti-e a szérum K*-szint a szervezet 6ssz K*-tartalmanak valtozasat? Hogyan befolyasolja
a kezelés a szérum K*-koncentracio alakulasat?

5. 1d6s férfi, kronikus lymphoid leukémiajara kemoterapiat kap. Ezt kovetden visszatérd
szivdobogasérzésre és dezorientaltsagra panaszkodik. Vérnyomas: 90/60 Hgmm.
Labor: se [Na*]: 135 mmol/I
se [K*]: 8,2 mmol/l
hematokrit: 0,28
Mi a laboreltérések magyarazata? Milyen EKG-eltérések varhatdak? Mi a teendd?

6.  Autdbalesetet szenvedett beteg tobbszords csonttdréssel keriil korhdzba. Vérnyomas:
80/50 Hgmm, pulzus: 130/min. Az akut allapot rendezése utan a beteg oligurias.
Labor: se [Na*]: 150 mmol/l
se [K*]: 7,2 mmol/l
se [kreatinin]: 250 umol/l
se [urea]: 18,8 mmol/l
hematokrit: 0,33
Katéteres vizelete: 200 ml
a) Mik a teenddk az akut ellatas soran, kozvetleniil a korhézba keriilést kovetéen?
b) Mi a magyarazata az akut ellatast kovetden kialakult allapotnak?
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